



奉化发布



奉化日报

区政府与保利发展集团签署战略合作协议 交投集团携手保利共筑城西版图 总投资达300亿元 高浩孟等出席签约仪式

本报讯(记者 景小芳 通讯员 方静)昨天,区委书记高浩孟,区委常委、常务副区长魏建根,副区长傅岳炳等一行赴广州出席区政府与保利发展集团的《战略合作协议》签约仪式。同时,区交投集团与保利发展集团签署《奉化区交通基础设施建设暨宁波生态文化城开发合作协议》,双方将携手共筑城西版图。

此次签署的《战略合作协议》项目涵盖交通基础设施建设、片区开发、民生保障工程、特色产业园等内容,将进一步推进我区城市发展,助力全区实体经济大发展、同城一体化大融入、城市品质大提升及生态环境大优化。为实现建设与资金的良性循环,保障建设项目顺利推进,区交投集团积极探索土地开发与基础设施建设一体化新模式,秉持“政府引导、规划引领、企业投资、市场运作、合作共

赢”的原则,通过公开招标方式引入具有资金实力和开发实力的保利发展集团作为项目合作人。

本次签署的《奉化区交通基础设施建设暨宁波生态文化城开发合作协议》,总投资达300亿元。区交投集团与保利发展集团成立“合作公司”作为投资和开发的主体,以交通基础设施的建设带动土地的增值,以此反哺交通基础设施建设,合力推进奉化区相关交通基础设施建设及周边土地综合利用开发。协议内容包括四明路等交通主干线的建设及生态文化城项目开发。其中,生态文化城投资项目合作期达7年,项目开发区域东至河头路,南至长汀路,西至锦奉大道,北至四明路,总规划用地面积约3900亩。项目中央生态景观带规划核心节点,辅以配套服务功能,与片区内生态景区联动形成东西景观大轴;南北向集中布置产业办公、综合



图为宁波生态文化城效果图

商业,形成南北向公共服务大轴,周边配以高端居住社区。同时设立企业产业园、酒店、康养中心、商业街,创造一站式便民生活体验区,使区域内景区联动形成完整的旅游服务系统。

据悉,保利集团为国务院国有资产监督管理委员会管理的大型中央企业,已经形成以军民品贸易、房地产开发、文化艺术经营、矿产资源领域投资开发、民爆科技为主业的“五轮驱动”的发展格局。作为保利集团最大的综合物业发展平台,保利发展集团完成了涵盖全球79座

城市的战略布局,具备雄厚的资金实力和综合开发能力。

区交投集团董事长吴波表示,下一步,交投集团将聚焦项目质量与进度,全力争优生态文化城开发项目,全程跟踪建设中的困难和问题,做大做强国有企业,推进国有企业改革,确保国有资本保值增值,提高国有经济竞争力。同时,生态文化城建设将融合城市发展规划,不仅要打造出一个城市副中心,而且要成为奉化经济的腾飞注入新活力,为“三年大变样”“五年奉献一个新奉化”增添浓墨重彩的一笔。

张文斌在“茗山智谷”创新综合体建设推进会上指出 构筑一流创新生态环境 打造奉化高质量发展“新引擎”

本报讯(记者 柳家欢)昨天下午,区委副书记、区长张文斌主持召开“茗山智谷”创新综合体建设推进会。他强调,要深化认识,提高站位,通过构筑一流创新生态环境,加快科技创新步伐,把“茗山智谷”创新综合体打造成奉化经济高质量发展的“新引擎”。区委常委、区政府党组成员杜中权出席会议。

张文斌指出,区委区政府高度重视“茗山智谷”创新综合体建设,自2018年3月启动实施以来,全区上下坚持高标准谋划,高水平推动,全力将“茗山智谷”创新综合体打造成功能配套齐全、要素资源集聚、创新主体活跃的高层次人才栖息地和高科技项目集聚地。总

体来说,前阶段工作进展顺利,值得肯定。

就下步工作,张文斌强调,一要形成更强合力,致力加快创新综合体建设。要坚持以问题为导向,列出问题清单,排出时间节点,把目标抓紧,把工作抓狠,把责任抓实。二要着眼更高质量,致力构筑创新生态环境。要坚持以“一体”“两高”“三创”“四大理念”“五大机构”“六量融合”理念,打造一流的创新生态体系。三要打造更好环境,致力提升服务赋能。要结合区委“四联四跑”专项行动,主动对接,靠前服务,为综合体建设提供全过程、一站式、全方位的服务保障。

张文斌在调研葛岙水库工程建设工作时指出 提高站位,以“四个负责”态度 打造优质工程民心工程生态工程廉洁工程

本报讯(记者 斯玲娅)昨天上午,区委副书记、区长张文斌率发改、财政、水利等部门负责人实地调研葛岙水库工程建设工作。张文斌指出,要提高站位,统一思想,以本着对历史负责、百姓负责、发展负责、干部负责的态度,把葛岙水库打造成优质工程、民心工程、生态工程和廉洁工程。区级领导刘德英陪同调研。

张文斌一行实地调研了葛岙水库迁建公路、大坝和移民安置房建设现场,走访慰问了葛岙水库移民搬迁指挥部一线工作人员。在建设现场,张文斌详细了解了工程推进情况和施工难点,并叮嘱现场负责人一定要严格质量管控,确保施工安全。

随后,张文斌主持召开座谈会,听取相关工作推进情况。张文斌指出,葛岙水库工程目前总体进展顺利,现在是建设关键期,建设指挥部和各相关部门要对标对表,齐心协力、攻坚克难,确保工程顺利推进。

就下步工作,张文斌强调,一要本着对历史负责的态度,打造优质工程。葛岙水库是省、市重点工程,相关部门和施工单位要本着“质量第一、安全第一”的原则,做好施工、建设、监理、管理等工作,在科学、安全施工的同时,加快工程建设。二要本着对百姓负责的态度,打造民心工程。在确保安置房建设质量的同时,也要保障外立面、灯光等设施的建设;要有序启动土地确权和征地拆迁工作,妥善做好移民安置和被征地农民的养老保障服务。三要本着对发展负责的态度,打造生态工程。奉化生态环境优越,要坚持统筹推进,把水库调蓄洪功能和周边村庄改造、全域旅游、生态建设结合起来,最大限度发挥工程的综合效益。四要本着对干部负责的态度,打造廉洁工程。要把水库建设作为年轻干部的练兵场和主阵地,培育一批、选拔一批能吃苦耐劳、忠诚为民的优秀干部,在工作中守住廉政底线,确保人员廉洁、资金安全和社会稳定。

冲刺三年大变样

倒计时 158 天

周佳敏与队友两破世界纪录夺两金



本报讯(通讯员 董黎姿)6月9日,在荷兰结束的2019年残疾人射箭世界锦标赛暨东京奥运资格赛中,我区射箭运动员周佳敏与队友携手,斩获复合弓女子团体(236环破世界纪录)和复合弓混合团体(排名赛1381环破世界纪录)两枚金牌,同时获得了2020年东京残奥会参赛席位。值得一提的是,在女子团体(3人)决赛(24支箭)中,周佳敏射出了满环80环的成绩。

作为2016年里约残奥会冠军,周佳敏在这个奥运周期一直保持着较好的状态。

图为周佳敏在比赛中。

珲春市考察团来奉考察

本报讯(通讯员 王慧华)6月9日-11日,吉林省延边州珲春市委常委、常务副市长李德平率

考察团来奉考察,进一步加强双方的交流合作。副区长张魏陪同。在10日下午举行的两地东西

部扶贫协作党政联席会议上,双方就消费扶贫、劳务协作等方面进行了交流,并决定在现有协作基础上,重点在项目管理人才支援、土地增减挂钩等方面进行合作,实现双方互利共赢。张魏表示,奉化将充分发挥自身优势,从资金、技术、人才等方面给予帮助,同时学习珲春的好经验好做法,实现优势互补。会上,大桥街道与珲春市马川子乡签订结对协议,区发改局与珲春市发

改局签订合作框架协议。

11日上午,考察团一行实地考察了浙江海上鲜信息技术有限公司、宁波长隆制衣有限公司、宁波宇达光电股份有限公司和宁波明朗服饰有限公司。其中宁波宇达光电股份有限公司已于5月初与珲春市政府签订合作协议,计划投资5500万元在珲春成立兴宇通讯科技(吉林)有限公司。该公司将于本月中旬开工建设。



让经商办照不再难

《说说经商那些事》助群众秒变“专家”



本报讯(记者 许森 通讯员 董珂)“按照这上面对号入座,免去了现场咨询,对办事企业来说方便多了。”从事贸易行业近一年的邹女士,最近想要拓展公司业务,在经营范围中增加

进出口和全类登记相关内容。昨天,在《说说经商那些事》这本小册子的指导下,她顺利完成了公司经营范围变更。

《说说经商那些事》是区市场监管局与区审管办于今年5月编写的一本简易读物,分为个体户、企业、农合作社、补换照、融资、年报年检等七个章节,通过幽默诙谐的叙写方式,让办事群众全面了解经商办照

那些事。

记者看到,该册子以编写顺口溜的方式,总结对比各个市场主体在开办条件、准入门槛、责任承担方式等方面的异同,并结合各个部门业务,以故事为载体,在多种办事场景中穿插市场主体的各个登记事项,帮助群众一读就懂,迅速找到适合自己的市场主体。同时,还罗列了特定行业选址雷区,帮助

群众选址少走弯路;梳理经营范围常用表述,提升经营范围填报准确率;图文并茂,帮助群众理顺一日开办流程。

“通过这种便民化、通俗化的方式,不仅能帮助群众迅速入门,秒变‘专家’,还能提升窗口咨询服务的效率和质量。”区市场监管局相关负责人表示,目前已印刷1万册,累计发放2000余册。



为实现市民文明行为大变样,文明素质大提升,在区委宣传部的指导下,区融媒体中心从6月起开办系列访谈节目《文明一点》。昨天,以“文明出行”为主题的第一期节目在锦屏街道河头村文化礼堂开拍。媒体评论员易其洋,宁波大学新闻系教授张景阳,区公安分局交警大队事故中队指导员袁中雷、大桥中队民警凌华艳,信访志愿者何禾和群众一起讨论“非机动车在道路上的不文明行为”。

记者 王红雨

责编:斯玲娅 版式:刘晓云 校对:陈美萍 电话:88966375

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	80	二级	良
溪口	94	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登